

洛阳市首届小记者作文大赛开始征文啦

小朋友们，快来讲述你的晚报故事吧

□记者 赵千里

2014年1月1日,《洛阳晚报》——咱家的报,将迎来20岁生日。

20年间,多少咿呀学语的孩童成长为风华正茂的青年。从开始认字到学会写字,从最简单的叙述到生动的描写,从写第一篇日记到文章见报,《洛阳晚报》见证了一个又一个孩子的成长。

为了激发小记者的写作热情,培养小记者观察生活、感悟生活的能力,在《洛阳晚报》20岁生日之际,洛阳日报报业集团和市小记者协会将联合举办我市首届小记者作文大赛,诚邀亲爱的小记者们讲述和晚报不得不说的

故事。

如果你是洛阳晚报小记者,如果《洛阳晚报》伴随着你成长,如果你和《洛阳晚报》有过千丝万缕的关联,不妨以作文的形式记录下来,让我们共同分享成长的喜悦。

征文不限文体、字数,作文中请注明小记者的姓名、学校、班级、小记者证号、辅导老师。投稿时请注明“征文”字样,以word文档的形式发送至邮箱 woshixiaojizhe@126.com。

小记者协会将对所有来稿进行整理,邀请专业人士进行认真评选。本次大赛将持续至12月底,最终评选出一等奖、二等奖、三等奖和纪念奖共近百名,获奖作品将在晚报《教育周刊》

上刊登,并将结集出版。

各位《洛阳晚报》的小粉丝,还在等什么,快快投稿吧!

咨询电话:63232410

征文主题

“我是晚报小记者”:可写出自己成为晚报小记者后,参与的社会采访、公益卖报、手工制作等活动的精彩历程。

“晚报伴我成长”:可写出阅读晚报对自己在学习、生活等方面的帮助。

“洛阳晚报,咱家的报”:可写出晚报对自己家庭的帮助和服务,对自己家长的工作、生活带来的影响等。

聚书法名家 展企业风采

“中迈·2013洛阳书法名家邀请展”邀您投稿

□记者 裴冉冉

为助推我市文化强市战略,增添城市文化艺术氛围,同时促进企业文化建设,提升企业品牌知名度,给广大书法爱好者提供一个交流品鉴书法艺术的平台,洛阳日报报业集团、河南中迈投资集团有限公司、河南省中原文化建设发展基金会将联合举办“中迈·2013洛阳书法名家邀请展”。

本次活动得到了《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》、洛阳网以及洛阳电视台等媒体的支持,以上媒体将对本次书法邀请展活动进行全程报道,同时,入围参展的作品将有机会在《洛阳商报》上公开发表。

从即日起至9月2日为此书法邀请展的作品征集时间,凡国家级、省级书协会员或在洛阳有影响力的书法家均可投稿,投稿须以“中迈·红东方”“中迈·上阳城”“中迈·洛邑大街”“中迈·同行网”为内容,每人最多可投4幅作品(内容不可重复),形式不限,其中书法作品须为四尺整张或四尺斗方,投稿者需在作品背面右下角用铅笔注明姓名和联系方式。投稿者有其他内容的优秀书画作品也可随个人宣传材料一起寄送,《洛阳商报·艺术品鉴》专版将择优刊登。投稿邮箱:洛阳当代艺术馆(太康路北30米雅香金陵东),联系电话:65958566、15637991838。

主办方将选取优秀作品参与“中迈·2013洛阳书法名家邀请展”,于9月7日至12日在洛阳当代艺术馆集中展出,入选优秀作品的作者将被列入承办方书法家名库。

需要注意的是,所有投稿作品归活动承办方所有,承办方将对作品拥有除作者署名权外的其他著作权及使用权。凡投稿者均视为已确认并遵守征稿启事的各项规定。本次展出不收取任何费用。

张素丽:技校生担纲国家技能大师工作室



□记者 王晓丹 实习生 郝盼弟 文/图

走进南车洛阳机车有限公司分部轮对车间,一名身材修长的女子正在专心地用深度尺进行测量。

这名41岁的工程师叫张素丽。

1992年从技校毕业后,张素丽进入洛阳机车厂当了一名内燃机车钳工。凭借扎实的基本功,她很快从一线中脱颖而出。她通过自学掌握了CAD制图和线切割的精确编程、普通机床的电路设计和故障排除,实现了一专多能。作为带头人,她主持和参与攻克了多项技术难题,为公司创造了效益。

2011年夏天,公司开始给广州地铁制造铁路轨道检测车的转向架。转向架是检测车的核心部位,但是之前,公司没有生产过此类产品,在生产过程中,转向架的拉杆座和芯轴配合面不匹配,阻碍了试制进度。张素丽接到任务后,带领工作室另外两名人员,拿着钳工工具和量具,用手一点一点修配,仅用3天就使配合面契合度达到80%,保证了尺寸精度、位置精度达到



工作中的张素丽

图纸设计标准。在后续的生产过程中,张素丽他们又陆续解决了一系列生产难题,最终取得试制成功,不仅为公司赢得大批订单,也填补了公司生产检测车转向架的空白。

此后,张素丽所在车间担负机车轮对修造、工程机械产品制造所需工艺装备、工位量具的设计、制作工作,她还承担着机械装配项目攻关、机械保养及大型疑难机械故障处理的任任务。她在完善维修保护体系的同时,实施技术改造,多项成果在公司推广。

近年来,张素丽获得了多项荣誉:曾代表工厂参加中南片区技术比武,获得钳工高级组第一名;被评为“全国三八红旗手”、市“十大杰出工匠”、南车集团“十大杰出青年”;是第七届中华技能大奖和洛阳市五一劳动奖章获得者;2009年,获国务院政府特殊津贴……

2011年11月,张素丽机械装配工作室被人社部命名为张素丽国家技能大师工作室,也是国家首批50个技能大师工作室之一。



鹰牌陶瓷
Eagle Ceramics
— 中国驰名商标 —

鹰牌陶瓷开业庆典
全城乐购活动
全城备战**9月8日**
只有开业最优惠

59元/片
提前购得订购卡限购
特供抛光砖

地址: 洛阳市大唐宫陶卫商厦A-1-1鹰牌陶瓷鹰牌陶瓷专营店 咨询电话: 62387999、62388011